

教师节,我向老师汇报:

虽比高飞雁,犹未及青云

金秋九月,秋高气爽,硕果累累,桂树飘香,在这收获的季节里,作为宝鸡高新医院研修班一员的我,收益颇多。

在9月10日教师节这个感恩的日子里,我想对我的恩师杨金锁副院长说一句:“老师,感谢您的悉心教导,让我从‘闻道’到‘得道’,在神经内科学的道路上不断探索。”

2020年9月,医院举办了首届研修班拜师大会,宝高医15位临床专家为研修班导师,经过层层选拔、审议,我和其他25位年轻医师成为研修班学员,而我有幸拜神经内科杨金锁主任为师。

一年来,在老师的严格要求和细心指导下,认真履行主诊医师的岗位职责,在实际工作中严格要求自己,扎实工作、奋发进取,以良好的医德医风,熟练的操作技能,全面的专业知识为病人服务,未出现过医疗差错和事故责任,得到患者的好评,取得

了较好成绩。

重视学习,不断提高自身综合素质,认真对待医院组织的每一次业务考试、考核,今年荣获全市临床中医、急诊急救、护理技术“大比武”技术比赛中个人三等奖,医院举办的临床医疗技术“大比武”团体二等奖及个人二等奖,在工作中既注意把所学知识应用于临床实践,又注意总结工作中的经验,不断提高自己的业务水平,收治患者满意度99%以上积极实施急性脑卒中超早期阿替普酶静脉溶栓治疗,并密切配合取栓、颈动脉及椎动脉支架,患者适应症选择适宜,治疗规范,患者恢复好,无重大不良事件发生。

为了更好的提升业务能力,今年有四个学会任职,陕西省非公立医疗机构协会神经内科专业委员会委员、康复医学会委员、省非公医疗机构协会健康管理专委会委员、陕西省保健学会神经内科专委会委员。

在延安大学医学院2021年课堂教学创新比赛中获青年风采组三等奖。在全市卫生健康系统“致敬新时代最可爱的人”主题征文中荣获三等奖。今年教师节,在医院举办的优秀病例演讲比赛荣获一等奖。

师恩如海,师爱为魂,学高为师,身正为范。虽然在研修班的学习仅一年时间,但老师的学术造诣和严谨的工作作风,让我受益匪浅,除了专科知识外,老师更教导我们:外修知识,内养人文,认真钻研,不断进取。

桃李不言,下自成蹊。我会传承老师的优良作风和高尚医德立足本职锐意进取认真履行主诊医师职责,上下一心,共同努力,促进学科建设不断发展。

郭静(神经内科)



右一为杨金锁,左一为郭静



左一为杨金锁,右二为郭静

感恩遇见,致敬老师:

康复实习生教师节的真情告白

浩渺苍穹,星月同辉。宝鸡高新医院临床带教老师正如守护在医学生身旁的月亮,用自己的温暖和光芒带领医学生们一步一步成为合格的白衣天使。在医院的各个角落都留下了老师们谆谆教导、言传身教的身影。

在教师节来临之际,康复医学科的带教老师们收到了来自实习生的“师”情“话”意,谨以此致敬带教老师们节日快乐。

你好老师

今年6月15号,我们铭记那一天,那一天我们在宝鸡高新医院开始了一生光荣而期待已久的实习生涯,也是从那一天起,宝鸡高新医院康复医学科有了我们的身影。因为我们的到来,科里忙起来了,多了一项培育我们成长的任务和责任,科主任于建亲自为我们安排实习轮转表、实习任务、定期考核方案,安排各组带教老师给我们定期讲课。

谢谢老师

师者,所以传道授业解惑也。当我揣着浅薄的医学知识,激动又好奇地迎来了第一位带教老师——中医针灸组秦文涛老师。

记得秦老师带我们初次查房时的

紧张与喜悦,记得秦老师给我们不厌其烦地分析各个典型的病例、CT片以及推拿手法,仔细教我们辨别不同症状。是他,慢慢领着我们走出理论知识的束缚;是他,耐心教导让我们更好地与患者沟通,让患者更加信任医生,促使医患关系的融洽;是他,言传身教,孜孜不倦,耐心解答,传道授业解惑,让我们在实习中迅速成长。

幸甚至哉!我们遇到的第二位老师是康复医学科治疗师李院红老师。跟着李老师了解到了各种疾病的特征,掌握到了各项技能实操要领,掌握了各种专业技能。在李老师“放手不放眼、放眼不放心”的带教原则下,在科里的每一天都过得十分充实。同时,李老师在传授知识的同时,还教会了我如何成为一名优秀的治疗师。

李老师工作时会认真评估每一位患者,及时与团队沟通调整最佳治疗方案,会耐心鼓励和给予患者信心以重新走向生活、回到工作岗位。这些看似普通的细节,有着“春风化雨,点滴入土”的效果,为我们以后成为一名优秀的治疗师作出了无声的榜样。

祝福老师

“你是按摩师啊!来来来,帮我按几下。”

到现在都有很多人认为康复治疗师是这样的。

作为一名康复治疗师,我们也是进入大学后,开始了解相关专业知识,才对康复治疗师这一职业有了初步的了解,但是,当朋友问起时还不是一下能解释清楚康复治疗师到底是什么职业。自从在宝鸡高新医院康复医学科见到各种患者的康复治疗过程,让我们才更加清晰地认识到康复治疗师的价值。

康复治疗师属于医学相关领域专业技术人才,包括物理治疗师(PT)、作业治疗师(OT)、言语治疗师(ST)、文体治疗师、假肢与矫形器师、康复工程技师等。康复治疗师通过运动训练、器材和日常作业活动训练、言语训练、理疗、针灸等各种方式,针对不同的患者进行个性化、全面的治疗,促使患者的功能恢复,尽早回归正常生活和社会。

实习的经历让我们亲身感受到带教老师的大爱与不易,康复师的工作虽普通却被誉为阳光下最光辉的职业。

老师,我想对您说,您的工作虽很寻常,却被称作最美的白衣天使,您就是我们敬爱的老师,教师节到了,祝您教师节快乐!

杨鸽(康复医学科)



节日